

Izveštaj sa vršnjačke radionice održane 23. februara 2018. godine u ETŠ „Nikola Tesla“

Tema radionica: Prevencija trgovine ljudima

Predstavnice nevladine organizacije ASTRA održale su radionicu na temu trgovine ljudima u Elektrotehničkoj školi „Nikola Tesla“ sa ciljem edukacije srednjoškolaca/ki o rizicima koji mogu biti potencijalna trgovina ljudima. Svrha radionice je da se deca i mladi upoznaju sa problemom trgovine ljudima, ali i načinima prevencije i zaštite. Radioničarski rad je izuzetno podsticajan za ove uzrasne grupe, jer pretpostavlja interakciju, grupni rad i aktivan pristup problemu, što je i ovog puta bio slučaj. Tokom osamnaest godina rada u oblasti suzbijanja trgovine ljudima ASTRA je razvila različite programe među kojim se nalazi i program vršnjačke edukacije, u sklopu koga je održano preko dve hiljade preventivno-edukativnih radionica za učenike osnovnih i srednjih škola, štíćenike domova za decu bez roditeljskog staranja, studente i građane.

U Elektrotehničkoj školi „Nikola Tesla“ učenici su imali priliku da, kroz interaktivan rad, participaciju i otvoreni dijalog, nauče šta je to trgovina ljudima, koji su sve oblici trgovine ljudima, kao i kako da prepoznaju potencijalno opasne situacije i kako da se zaštite. Tokom ove radionice primetna je bila zainteresovanost učenika da saznaju više o ovoj temi i da razmene svoja dosadašnja iskustva o komunikaciji na internetu, kao i velika posvećenost profesora da učenicima omoguće znanje izvan institucionalnog sistema.

ASTRA - Akcija protiv trgovine ljudima je osnovana 2000. godine i prva je koja je ukazala na problem trgovine ljudima u Srbiji. Kao lider na polju suzbijanja trgovine ljudima u našoj zemlji, od svog osnivanja ASTRA se ovim problemom bavi sveobuhvatno, tj. tretira različite oblike trgovine ljudima i različite kategorije žrtava – žene, decu i muškarce. Istovremeno deluje u oblasti prevencije, edukacije, podizanja javne svesti, pružanja direktne pomoći žrtvama, reintegracije, istraživanja i izveštavanja, javnog zastupanja na strateškom i operativnom nivou i podržava izgradnju funkcionalnog i efikasnog sistema za suzbijanje trgovine ljudima koji u potpunosti poštuje ljudska prava žrtava.

Radionicu su realizovale Katarina Korićanac i Natalija Novaković.